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AOS OITO DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE UM, AS NOVE 
HORAS E QUARENTA MINUTOS DA MANHÃ NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
RORAINÓPOLIS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR ADRIANO SOUZA DOS SANTOS, 
SECRETARIADO PELOS VEREADORES PRIMEIRO SECRETÁRIO MÁRCIO ALVES DE 
SOUSA E RILDO FERREIRA DA COSTA SEGUNDO SECRETÁRIO. O SENHOR 
PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM, CONSTATADAA PRESENÇA DOS VEREADORES, ADRIANO 
SOUZA DOS SANTOS, ANDREIA SALDANHA MAIA, CARLOS DA SILVA, CRISTIANE 
FERREIRA DE LIMA, DAVI IBERNOM MENDES, FRANCIELLE EUSEBIO MUNHOZ DIAS 
NOVO, GILMÁRIO ALVES LIMA, LUÍS GONZPGA DA SILVA, MÁRCIO ALVES DE SOUSA 
E RILDO FERREIRA DA COSTA. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL COM DEZ 
VEREADORES EM PLENÁRIO. O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO E PASSOU PARA A PRÓXIMA FASE O PEQUENO EXPEDIENTE. 
SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA ATA DO 
DIA TRÊS DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM E APÓS A LEITURA DECLAROU 
APROVADA  REFERIDA ATA. LOGO APÓS SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE 
PROCEDESSE A LEITURA DOS DOCUMENTOS ENVIADOS E PROTOCOLADOS AO 
PODER LEGISLATIVO. E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA O PEQUENO 
EXPEDIENTE O PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO O GRANDE 
EXPEDIENTE. SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA 
DOS VEREADORES INSCRITOS PARA REALIZAREM SEUS PRONUNCIAMENTOS COM 
TEMAS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. O PRIMEIRO A SE PRONUNCIAR FOI O 
VEREADOR DAVI IBERNOM MENDES, ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, INICIOU SUA 
FALA SOBRE A FALTA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS VILAS POIS EXISTEM INÚMERAS 
RUAS SEM UMA SEQUER LÂMPADA. CAUSANDO INSEGURANÇA AOS MORADORES, O 
MESMO RELATOU QUE JÁ FOI FEITO VÁRIAS INDICAÇÕES PEDINDO A SOLUÇÃO 
DESSE PROBLEMA E ATÉ O MOMENTO NÃO FOI RESOLVIDO. FRISOU A MORTE DE 
UMA JOVEM EM UMA RUA ESCURA, INFELIZMENTE NÃO É SÓ ESSE CASO, TAMBÉM 

- TEM ASSALTOS, DEIXANDO OS MUNICIPES AMEDRONTADOS, AGRADECEU E 
ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PROXIMO A SE PRONUNCIAR FOI O 
VEREADOR GILMÁRIO ONDE FEZ SEUS CUMPRIMENTOS, INICIOU SUA FALA 
ESCLARECENDO FALÁCIAS SOBRE ESTAR PREVISTO ASSUMIR A SECRETARIA DE 
SAÚDE, OU A DE FINANÇAS DEIXANDO CLARO QUE ISSO NÃO FAZ DE SUAS 
INTENÇÕES, POIS ALÉM DA SECRETÁRIA DE SAÚDE SER SUA AMIGA, A SUA 
COMPETÊNCIA A FAZ A MELHOR PESSOA PARA ESTAR À FRENTE DAQUELA PASTA, 
AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. O PRESIDENTE SOLICITOU UMA 
PAUSA DE CINCO MINUTOS. E NÃO HAVENDO MAIS ORADORES PARA O GRANDE 
EXPEDIENTE. O PRESIDENTE PASSOU PARA PRÓXIMA FASE DA SESSÃO Á ORDEM DO 
DIA SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE COM A LEITURA DA 
INDICAÇÃO DE NÚMERO ZERO DEZESSEIS DE DOIS MIL E VINTE E UM DE AUTORIA DA 
VEREADORA ANDREIA SALDANHA MAIA. E NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA A 
ORDEM DO DIA, PARA SER APRESENTADA AO PLENÁRIO DESTA CASA, PASSAREMOS PARA A 
ÚLTIMA FASE DA PRESENTE SESSÃO. CONSIDERAÇÕES FINAIS. SOLICITOU AO PRIMEIRO 
SECRETÁRIO QUE PROCEDESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PARA FAZEREM 
SEUS PRONUNCIAMENTOS PESSOAIS. O PRIMEIRO A SE PRONUNCIAR FOI O 
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VEREADOR RILDO REFORÇOU A FALA DO VEREADOR DAVI SOBRE A ILUMINAÇÃO 
PÚBLICA DAS VILAS, DISTRITOS E SEDE. FALA DOS INÚMEROS PEDIDOS E QUE NUNCA 
FORAM ATENDIDA, AGRADECEU E ENCERROU SEU PRONUNCIAMENTO. E NÃO 
HAVENDO ORADORES E NADA MAIS A TRATAR, O PRESIDENTE DECLAROU 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINARIA. E PARA CONSTAR EU VEREADOR 
MÁRCIO ALVES DE SOUSA, PRIMEIRO SECRETÁRIO LAVREI A PRESENTE ATA QUE 
SEGUE DEVIDAMENTE ASSINADA. 

ADRIANO SOUZA DOS SANTOS ` MA .j' ' ALV = S DE Si USA 
PRESIDENTE 1° SÈOR: TÁRIO 
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